



### 亞洲大學舉辦「中區跨校國標之夜」！---

亞洲大學跨校國標舞之夜，邀請暨南等5大學共襄盛舉，眾多國手級舞師精湛勁舞，驚豔全場。



亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 舉辦的「中區跨校國標之夜」12日晚間登場，今年特別邀請台中科技、暨南大學、台中教育、弘光科技等校參與表演，重頭戲仍由趙群倫、高嘉璘等四隊國手級國標舞選手表演國標舞、拉丁舞等多首舞曲吸睛，他們穿著百萬華麗服裝，加上精湛好看的舞步，舞動全場，帶來相當震撼的感光效果，歡呼、掌聲不斷；亞洲大學體育室主任李明榮驚呼：「國標舞的表演太精彩了！不虛此行！」

圖說：亞洲大學舉辦「中區跨校國標之夜」，由秘書室施能義主任秘書和體育室黃于庭老師、體育室李明榮主任與國標舞女老師共同開舞。

亞洲大學課外活動組、體育室舉辦的「中區跨校國標之夜」，12日晚間在羅馬育館舉辦，由亞洲大學主任秘書施能義和體育室黃于庭老師、

體育室主任李明榮與國標舞女老師共同開舞，拉開序幕，董事會主任秘書許志賢、總務長朱界陽等人與會觀賞，現場擠滿觀賞國標舞師生及社會人士。

今年在全國大專盃運動舞蹈錦標賽表現優異的亞洲大學國標社賴雁婷同學與曾冠達同學，也踏著舞步、擺動身體，率先以曼妙的舞姿出場，贏得不少掌聲。中區各校也表現傑出，如暨南國際大學同學帶來的華爾滋表演，搭配生動戲劇效果，逗得台下觀眾哈哈大笑，台中科技大學同學帶來拉丁舞曲，她們以輕快動感的節奏配合道具椅的配襯，充分展現拉丁舞蹈的力與美。

主辦單位還邀請四隊國標舞的國手，包括「趙群倫、高嘉璘」、「趙敏榮、陳秀玲」、「趙敏陟、張瓊予」及「翁晟航、陳欣儒」到場表演，在浪漫的音樂帶動下，他們穿著華麗的服飾，踏著精湛的舞步，環繞全場，立即驚豔全場，驚呼、叫好聲不斷，他們四隊標準舞國手，接連下場跳了維也納華爾滋、倫巴、森巴、慢狐步、華爾滋、恰恰恰、快步舞、探戈及綜合舞步，讓現場觀眾目不暇給欣賞，驚嘆不已，成為中區跨校國標之夜第二波高潮。



圖說：亞洲大學跨校國標舞之夜，邀請暨南等5大學共襄盛舉。

亞洲大學體育室國標舞老師黃于庭、國標舞老師趙士震是夫妻，與他們3個兒子，全家都是運動舞蹈高手；黃于庭老師說，老大趙群倫、雙胞胎兄弟趙敏榮、趙敏陟，都是練國標舞的國手，他們同時帶著舞群一起出場表演國標舞，相當不容易；現場主持人還透露，趙群倫老師3年前曾在這邊(指亞洲大學)向舞伴高嘉璘老師求婚，讓不知情的高嘉璘感動不已，如今高老師已經成為趙老師的老婆，且是孩子的媽，身材還是像以前一樣的好，讓現場觀眾驚呼不已。

來自大陸浙江目前就讀台中教育大學交換學生受訪說，今年9月底因緣際會加入了國標社，這幾個月常與朋友一起練習，她覺得練習國標舞是很特別的體驗；雖然再過不到100多天返回大陸，心中難免會不捨，但很開心可以將她的國標處女秀就獻給「中區跨校國標之夜」。



圖說：亞洲大學國標社賴雁婷同學與曾冠達同學。



圖說：國標舞國手「趙敏陟、張瓊予」。



圖說：國標舞國手「趙敏榮、陳秀玲」。



圖說：國標舞國手「翁晟航、陳欣儒」。



圖說：國標舞國手「趙群倫、高嘉璘」。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)